
Итоговая контрольная работа по математике 2 класс 

 
Вариант 1. 

 

1. Реши задачу. 
 

В букете 16 красных роз, а белых – на 7 роз меньше. Сколько всего роз в букете? 

 

2. Выполни вычисления. 
 

7 
. 
 2           15 : 3 

3 
. 
 6           16 : 2 

 

3. Выполни вычисления, записав примеры столбиком. 
 

63 + 36            48 + 27          72 – 56          90 – 34         

 

4. Сравни. 
 

8дм … 80см          1м … 99см           1ч … 90мин 

 

5. Реши уравнение. 
 

х + 12 = 36 

 

6. Начерти два отрезка. Длина одного отрезка 9 см, а другого на 2 см больше. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Итоговая контрольная работа по математике 2 класс 
 

 

Вариант 2. 

 

1. Реши задачу. 
 

В среду Ваня прочитал 17 страниц книги, а в четверг – на 8 страниц меньше. Сколько 

всего страниц прочитал Ваня? 

 

2. Выполни вычисления. 
 

3 
. 
 7           18 : 3 

5 
. 
 2           12 : 2 

 

3. Выполни вычисления, записав примеры столбиком. 
4.  

46 + 53           29 + 36          61 – 38          80 – 55    

     

4. Сравни. 
 

30мм … 3см           80см … 1м           1ч … 89мин 

 

5. Реши уравнение. 
 

15 + х = 35 

 

6. Начерти два отрезка. Длина одного отрезка 8 см, а другого на 3 см больше. 

 


